
 

 

 

Procès-verbal Assemblée 

Générale du 04/06/2025 
06 JUIN 2025 / 16 :00 / Siège au Chesnay/Google Meets 

 

Le 04/06/2025 à 16 heures, les membres de l’Association se sont réunis en Assemblée 
Générale pour décider ce qui suit : 

Ordre du jour 

Bilan de fin d’année 

 1.   Bilan 2024 

3. Nos objectifs 2025 

4. Nos actions prévues en 2025 

Participants  
Lysette Bemmo 
Lucien Guifo 
Béatrice Kayo Domkam 
Léonie Kayo-Tchuente 
Wilson Kayo 
Rachel Kengne 
Bernice Toko Kamga 
Brenda Toko Kamga 
Laëtitia Toko Kamga 

 
Les personnes présentes à cette assemblée générale sont mentionnées ci-dessus. 
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L’assemblée générale désigne  
- Brenda Toko Kamga en qualité de présidente de séance  
- et Laetitia Toko Kamga en qualité de secrétaire de séance. 

Délibérations 

 

Partie 1 : Bilan global 2024 
 
Pôle événementiel 

- Des activités aux centres culturels de Pète et Kamgo à Bandjoun en partenariat avec 
l’association APATASACAM, qui œuvre pour le bien être des Personnes atteintes de 
Trouble Autistique et du Syndrome d’Asperger au Cameroun, en Afrique et dans le 
Monde 

- Réparations et suivi du bon fonctionnement du puits aménagé d’eau potable à Pète-
Bandjoun 

- Réparations et suivi du bon fonctionnement du modulateur à Kamgo-Bandjoun 
- Participation au festival Endjengui, à l'est du Cameroun, chez les Pygmées, organisé du 19 

au 25 février 2024 
- Envoi, réception et installation de nouveaux ordinateurs qui ont permis d'ouvrir le 

nouveau centre culturel à Pète et de préparer l'apprentissage à l'outil informatique de la 
population de Pète 

- Organisation de journées caritatives en 2024 à Versailles et au Chesnay : récolte de 
fonds, vente en direct de produits alimentaires et objets d'art camerounais.  

 
Autres actions importantes menées cette année : 
 

- Suivi du bon fonctionnement du CCI à Kamgo : achat, livraison et installation de 3 
nouvelles machines à coudre 

- Suivi du bon fonctionnement du CCI à Pète : rafraîchissement de la peinture, ajouts de 
nouvelles étagères pour les livres 

- Organisation de tournois sportifs et d’évènements festifs (repas, distribution de cadeaux, 
etc.) pour les visiteurs des CCIs 

- Participation aux 3 rencontres annuelles des associations du Chesnay et de Versailles 
avec les Forums des Associations et Versailles Solidarité International : tenues de stands, 
recrutement de nouveaux membres et bénévoles. 
 

 
Pôle RH 

- Recrutement et accueil de 2 nouveaux directeur et directrice de centres : Rachel Kengne 
pour Kamgo et Lucien Guifo pour Pète. Leurs missions : assurer le bon fonctionnement 
des centres, l’organisation d'activités ludiques et sportives pour les enfants visitant les 
centres, le rangement et le nettoyage des locaux, etc. 
 

http://www.mafongohumanity.org/
mailto:mafongo.humanity@gmail.com
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Pôle communication 
 

- Appel aux dons de pots en verre relayé par nos fidèles bénévoles Dominique et 
Jacqueline : des centaines de pots ont été récoltées, nettoyées et reconditionnées 

- Appel aux dons de fournitures de sport relayé par Philippe Pham, président de l’ELCV 78 
Basket : des dizaines de paires de basket, maillots et shorts ont été redistribuées aux 
jeunes de Bandjoun 

- Appel aux dons d'argent relayé par les membres de l’Association : une dizaine de dons 
obtenue par chèques, virements bancaires et sur la plateforme HelloAsso  

- Envoi de 3 infolettres selon le plan de communication établi 
- Mise à jour régulière des réseaux sociaux et du site internet 

 
Pôle administratif et financier 

- Poursuite de nos activités de vente en ligne de produits essentiellement camerounais au 
profit de Mafongo Humanity sur Etsy et notre site internet : environ une cinquantaine de 
produits vendus au cours de l'année 2024 

- Définition du budget prévisionnel 2024 et suivi de la comptabilité mensuellement 
- Envoi quasi-systématique de reçus fiscaux lors de dons et cotisations 
- Vente de produits : impression d’étiquettes des produits, inventaire annuel des produits 

en stock, optimisation du stockage et de l’entreposage des produits, reconditionnement 
des produits 

 
 

Bilan financier :  

Grâce à votre soutien, MH a collecté en 2024 près de 2173€ à travers 
les ventes de produits, les dons et les cotisations. 

Une partie de cet argent a permis de contribuer aux charges du centre culturel avec l'entretien 
du centre, du forage, des panneaux solaires, les indemnités du directeur des centres, de payer les 
frais de vente en ligne et d'envoi des produits, ainsi que des frais de communication (site 
internet, affiches, étiquettes...).  

Une grande partie des dons a également permis de rénover les locaux et l’installation électrique 
et de renouveler l'onduleur hybride pour le forage, les panneaux solaires et les équipements 
informatiques.  

Dépenses :  

- 1450 € dédiés aux centres culturels pour les frais courants (eau, 
électricité, internet, dédommagements du directeur et entretien 

du forage, du puits et des panneaux solaires) 
- 495 € pour les achats de produits, les frais d’emballage et 

d’envoi postaux (renouvellement de stock 2023-2025) 

http://www.mafongohumanity.org/
mailto:mafongo.humanity@gmail.com
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- 100 € de frais de communication (site internet, domaine et 
hébergement web, tenues des événements...). 

Revenus : 

- 1340 € de cotisations et de dons 
- 833€ de ventes de produits 

 

Partie 2 : Nos objectifs 2025 

Certains de nos objectifs non atteints de 2024 sont naturellement reportés pour l’année 2025, et 
d’autres ont été ajoutés en lien avec les nouvelles activités au centre de Pète. La liste ci-dessous 
reste non-exhaustive. 

- la poursuite de nos efforts en communication digitale via le site internet, la boutique en 
ligne, les réseaux sociaux et l’infolettre semestrielle 

- la proposition régulièrement du contenu présentant les produits et la mise à disposition 
de recettes en lien avec les produits de l’Association 

- la tenue de stands de vente de produits sur des marchés publics & entreprises partenaires 
- la reprise des actions de distribution d’affiches 
- la recherche de nouveaux partenariats, notamment avec des entreprises 
- la poursuite de la vente de produits publicitaires MH de notre partenaire MGC : polos, 

sweat-shirt, T-shirt, casquettes, stylos, crayons  
- la recherche de nouveaux membres et bénévoles 
- la recherche de subventions publiques au Chesnay et à Bandjoun : mairies, département, 

région. 
- l’actualisation des visuels (flyers, étiquettes) de l’Association pour rendre plus visible le 

nouveau centre à Pète 

et au CCI de Kamgo et Pète : 
- la recherche de nouvelles machines à coudre 
- la mise en place de solutions rentables pour fournir une meilleure connexion internet 

(stable et gratuite) au CCI et l’utilisation de matériel informatique plus récent 
- Le remplacement du matériel informatique défectueux ou manquant 
- l’animation du centre : soutien scolaire, organisations de tournois de sport, jeux, concours 

de lecture, etc. 
- l’achat d’un modulateur pour le forage de Kamgo (demande en cours chez le fabricant 

IMEON) 
- l’envoi, la réception et la livraison de nouveaux ordinateurs aux centres culturels 
- Mise en place d’un partenariat avec la chefferie de Djiomghouo pour l’ouverture d’un 

nouveau centre culturel dans ce quartier de Bandjoun  

http://www.mafongohumanity.org/
mailto:mafongo.humanity@gmail.com
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Et continuellement, notre objectif reste d’assurer le bon fonctionnement du forage, des 
panneaux solaires fournissant de l'eau potable à la population de Kamgo et de l'électricité au 
centre culturel de Kamgo et permettant ainsi l’utilisation des différents ordinateurs.  

Nous souhaitons continuer à proposer du contenu éducatif et du soutien scolaire aux jeunes de 
Kamgo et étendre ce soutien au quartier de Pète avec le nouveau centre. 

 

Partie 3 : Nos actions prévues en 2025 

- samedi 17 mai 2025 : rencontre de l'Amitié au Chesnay 

- été 2025 : tournoi de foot à Bandjoun 

- été 2025 : événement pour les 18 ans de MH à Bandjoun 

- samedi 6 septembre 2025 : Forum des Associations à la Grande Scène du Chesnay 

- samedi 13 septembre 2025 : Forum des Associations, Avenue de Paris à Versailles 

- du 18 au 20 novembre 2025 : exposition Versailles Solidarité Internationale pour la journée des 
droits de l’enfant, salle des fête de la mairie de Versailles 

- samedi 7 décembre 2024 : Festival des Solidarités au marché Notre-Dame de Versailles 

 

Merci de nous accompagner depuis 2007 et de nous aider à contribuer à l'amélioration de la 
santé, de l'éducation et du bien-être et de la solidarité entre la France et le Cameroun. 

“Échanger, c’est s’enrichir !” 

Pour extrait conforme ou procès-verbal 

Fait au Chesnay,  le 04/06/2025 

Le Président                                                              Le Secrétaire ou Trésorier (e) 

                 

http://www.mafongohumanity.org/
mailto:mafongo.humanity@gmail.com

